11Iro

HWms: Panda
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 07.02.2009 16:11:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2009 19:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167882/answer/167883




1. CHMIITOMOB MOXKET 1 He OBITE.
2. Jlyuire 06paTUTHCS K BEHEPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA.
3. [locTaTO4YHO CcOaTh aHaIu3 KpoBu: MuKpopeakuuio (MP, RPR) u U®A (TPHA, PIITA, PU®).

4. CaMu UCKJIIOUYUTH HE CMOXKETeE.



